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IDIA C. BRANTES Oluna das bO Hla SÌ8S BO UMOR
A N I VERS A R I O S: nha Hoffmann, filha do N A SC I MENTO S: ' Jorge-Cristina Schultz con3 CONSULT 0 R I O .

* Transcorreu dia 5 do cot- casal Abigail e Rodolfo - Dia 29 de setembro veio a srta. Cecilia Pereira Miläo,
Roa Emiliano Perneta, 143 O DIA DOS MESTRES Que eu nunca eseandalize calada do dever e a busca sole, ensuasme... - Por que è que a tua es- - Näo no meu ramo de

rente mës o aniversario Hoffmann. enriquecer o lar feliz do ca- filha de Jorge-Genoveva F Horário· 13:30 às 16 horas dia de amanhä é para uma criança suprema dos bens eternos. Vé! As vèzes túmida, a seu põsa anda täo aborrecida? negócio.

dos jovens: Dia 12 transcorreu a ani- sal Dr. Dante P. Castagno- Mllão. ggy - CURITIBA astante significativo- Que eu Saiba respeitar seu Cremos naqueles a quem lado há uma intençäe de ca- - Porque deu mil cruzei- - Por que?

Armando Batista Ribeiro versário da sra. AbigaiÌ 11 e sua esposa d. Norberta DIA 11 Ogg: Evocar o dia do mestre, è de- coração. está confiada a obra reden- rinho, num ato praticado... ros para uma obra de cari- - Sou construtor de po-

e Aroldo B. Dinis da Fonseca Hoffinann. G. Castagnoli, uma galante - Jose Bonato, filho ver de todo bom aluno, ex- Dá-me essa fórça poderosa e tora da educação, pela sua se compreendesses... se en dade, pedindo que näo pu- ços.

A Dia 11 completou n ais um casada com o sr. Rodolfo : garotinha que recebeu o no- Jeronimo-Ana Bonato com a pressando tóda gratidäo pa- mausa intemeratez moral e dedica- corajares essa situatão, que blicassem nos jornais o seu

ano de vida o jovem Va- Hoffmann. me de Marilia. srta. Maria de Oliveira Pau- ra com aqueles que nos Esse dom de educar que não väo integral à juventude tesouro possuirias -
a ami nome, e näo o pubtlearam - Vocè não tem vergonha
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k Completou dia 9 seu 1.° rotinho Marcos Antonio ; lar feliz do sr. Reinaldo P. Ifalecidos CANSAD
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mestres, dizer-lhes que em inspiração que näo esmorecem, ante os ra seja ou se jul u'
Henrique IV da França, - E onde quer que eu vá

aniversário o garotinho filho do casal Clara-Pe- Vidal ed Laura Vidal coin -
-

O TRABALHO 2 FATIGA nosso ser palpita um eora- impecilhos do caminho, nem
ta A ventu vendo um homem que tinha pedir? Eu ainda não ganhei

Marcos Aurëlio Magatou dro Staniski. uma robusta menina que na Ó B 1 TO S: ENTÃO FAÇA COMO MUITOS çao, agradecido, repleto de --- emudecem, com o fragor da
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Clara Robacher Staniski Juvina Brantes Moro, ca- -!--
nia Sarat Bus. Com 'ig guido 13or uma vida de lutas Mês de outubro... Dia do tiça, a admiragäo eo entu- 13 a vi a ser agullo. aos alunos: - Quem sabe

casada com o sr. Pedro sada com o sr Irael Mo. B A T I Z A DO S: anos. Deixou 6 filhos.
fâ71d£ CONCentigd0 68 e de labores, demonstrar que Professor!... Quanta lem- siasmo. Custa täo poucoL.- Senhor, isso vem do fa- dizer-me por que Adão não

Staniski ro
- Nerli de Fatima, filha i Oliveira dos Prazeres Ban- Ifm ¶ compreende a SAGRADA brança feliz, na saudade do Calar-se, as vézes sorrir, a- to de meus cabelos serem nasceu como criança, e sim,

Dia 11 completou ma13 * Completara arnanhã mais de Davi-Ivone Ferreira. ndeira, com 68 anos, ca- VIGORVITA é um suP MISSAO DOS PROFESSO- PRSSado e na esperança 60 Porisso, depositamos em nimar, auxiliar, que coisa fá- vinte anos mais velhos do foi criado por Deus como ho-

um aninho de vida a ga- um ano de vida o sr. Fre- - Fátima Aparecida, filha sado com Rosa Partika. RES. Aceitem, esta nossa porvir! suas mäos, como penhor sa- 0111 que a minha barba! mem adulto?

rotinha Jusemara Terezi derico Rossa Filho. de Jose-Maria Estevâ¤. Faleceu dia 10-10 Ä venda: FARMACIA S. JOSt - N. ou singela, homenagem que nOS É a volta aos dias risonhos grado, o passado com tódas Entretanto, olhos se ilu- -- --.-.- --. -... Depois duns minutos de

* Comemorou dia 11 mais - Luiza, filha de João Estrada do Cerne ld. 39 - Apiario Filadelfia lhes dedicamos nêste dia que de meninice, pelos caminhos as incertezas eo porvir com minam, vidas se abrem de CONFORME O RAMO silëncio, respondeu uma me-

F ó LH A um aniversario o jovem Chlbiar e Rosa Chibíar. lhes é consagrado ensolarados ou palmilhando tódas as esperanças- novo ao encanto de viver, - Näo se pode começar nina: - kle näo nasceu co-

DE CAMPb LARGO Eloi Soares Martins - Ivani Terezinha, filha UMA NOITE NO IIAVAI a geada das manhãs frias. Aos professores, pois, com mãos se erguem em prece, um negócio do tãpo para a mo menino, porque não ha-

EXPED I ENTS & Dia 12 transcorreu o ani- de José-Isaura Kinab. Dia 27 p/v o Grêmio Es¯
...., p.pg.g.4....4.4..y,p 9-1- em demanda da escola. Onde a ternura e carinho de to- implorando bëngäos sóbre o

base. Temos que começar via quem o amamentasse.

versário da srta. Fran. - Sueli de Fátima, filha portivo Internacional fara .....4.....•..y.y.pge.:.4..:.(•+‡÷+++4
a mestra amiga nos comuni- dos os instantes, a gratidäo seu existir... embaixo e ir subindo...

Fundager: cisca Novakoski de José-Isaura Kinab. realizar no salão de festas .

& Cia. Ltda. Hoje dedicamos nossa mo- ca sua alma e coração, na comovida de tôdas as gera-

Airten F. do Amaral k Dia 12 transcorreu o
ani_ - Aline Aparecida, filha do Clube Campolarguense, Joao A. Savio desta coluna aos queridos dádîva sublime do amor! ções! Espalha Felicidade!..

; _
de Joäo Florinha Pereira. com inicio às 22h o tradicio¯ mestres. É a evocaçäo dos sonhos Felicidade, essa coisa linda

Diretor Administrativo:
dAndr dvern oa

- José Pedro, filho do ca- nal balle "Uma Nolte no Ha- , .
ORAÇAO DO EDUCADOR juvenis, perdidos nas brumas
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Departamente de * Completarä amanhä 18 de Joäo Maria-Joana Leal. -!-
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e Vidal
gols na red da vida o - Aroldo, filho de Alfredo- nham ter!» Eessas recordações dev ra ou desengano que eles DR. DANTE A. pais, o governador Ney Bra- -///-

Ceiberadores: antos, "cobra" do futebol
Nair

a la Maria, filha de Posto de Serviço --- Atende dia e noite Ensina-me a ensinar, a beni
mo-las aos professores, olet¯ tem PORTUG A L ga, acompanhadô de auxilia-

di
campolarguense. A éle os

Ca os-Jandira Barrichello. Escritório 13 FONE: 9
viver!

es

dma ocbr ormpadoleipa
O seu sorriso bom, ou o C A ST A GNOLL I res do Govêrno, estará sg. Durante a permanència da

Amar F. do Amaral parabens da Coluna e de - Nelson Carlos, filho de RUA 15 DE NOVEMBRO, - Com palavras, exemplos e educação, condutores de in- vinco de amargura de seus MEDICO bado e domingo, em vários EKposigao "Paraná de Hoje",

Luis Carlos Rachinski . sua "admiradora"- João Maria-Marla Xavier "Canillo Larro" ++•••«--•••444444.¡..:444.:-:.4.:.:. :O.:•+++++• carinhos teligências e Vontades, nas lábios, trarão - lembra-se CLINICA G mumcipios. Na oportunida- em Paranaguá, a ser inaugy-

llie Eela Florenzano
A Comemorou mais um ano - Joel, filho do casal V w Dá que eu conduza 10 posto sendas àsperas do progresso. - outro sorriso ou outra PARTOS - CIRURGIA de, além de presidir à inau- rada no dia 30, domingo,.o

Luiz R. Debas
de existéncia dia 11 0 jo- Alaide-Joäo Soares Pinto desejado, as alminhas É mister, pois, lhe dirija_ tristeza... Curso de Especializaëie no guraçao de melhoramentos funcionamento da Casa Ry

Augusto Vidal vem Antonio Gonzaga de - Rubens, filho do casal Advocacia e Contabilidade em flôr mos, nêste instante, nossa Espalha Felicidade... Hospital Nossa Senhora das públicos, inspecionará servi- ral daquele município será

José Mar.sani Neto Liz. Augusto-Antonina Kinab Advogado: mensagem de fé e de espe- Com uma palavra pode Graças ços do Estado e tomará par- grandemente ativida, espe-

Dxreeze e Redaêäo:
* Transcorreu dia 8 o ani- - Helena do Rocio, filha AIRTON FERREIRA DO ....Preciso alugar uma casa em bóa zona e lugar céco, dis- Que cada coração por mim rança. criar um mundo de ventura - CUR I TO B A - te em concentraçöes politi- cialmente no que respeita à

CA tiba:15.6
andar versário da garotinha de Joäo-Helena Varacoski. AMARAL tante até mil metros da matriz, que tenha 3 ou 4 quanttos'

tocado, Cremos na capacidade de ou destruir castelos levanta. CONSULTOEIO: cas. distribuiçao de sementes ans

Em Campo Largo: Odete Fatima Ferreira, -H- Contador: e demais dependências com bòa agua, e luz elétrica a- doação daqueles que, atra- dos. Praga Marechat Floriano, It áb di
agricultores.

Rua 15 de novembro, 18 filha do casal Maria Joa- C A S A MENTO St 1058 BROLMANI
ladaPago

um mès de aluguél adiantado, e don garant,ias. Não
Ten aamu rhtme bom do vés de tôdas as vicissitudes. Nä0 se esquega! E que ea_ C A MPO L A ROO ExSecuat1'y ea 2a eche

o O estande da Secretaria de
Conjunto 1500 - quina e Joäo Batista Ferrei- DIA 13 aceito intermediário. Propostas pessoalmente, ou por carta dourados ao sol da prunave- da palavra sua, eleve, con-

fone 4-1890 ra
- Ivo Schultz, filho de Rua XV de Novembro, 18 para DALVIO JORGE GURJAO, Indústria Cerâmica Paraná. Qual viceja ten divino amor! ra ou açoitados pelos ven-

Esperança, às 10 horas, se- Agricultura naquela mostra

Que eu nunca seja pedra de tos do inverno, estão sempre UM A S A NT A
guindo, após, para Florestó- contará com u mbalcio es-

tropêqo, prontos para a ingreme es-
polis, onde deverá chegar às pecial para Osse fim, bem c

15 horas. Irá ainda a Ara- äd gjärä õ atën anta
A diretora abriu o cancioneiro e cantou: pongas e a Sabiudia, no mes- lavradores em quaisquer og-
"Bem Aventurada". Que linda era a canção! mo dia. tros assuntos relativos à as-

A TENCÃ O ! ! !
A vida dedicada de alguém que ofertou Domingo, dia 30, em Para- sistência das suas atividade,s.

Indústria Cerâmica APROVEITEM A 2a. QUIN2.ENA DE

em prol da infância, todo seu coração entá dpresidiráConcencerrda-

PRECOS BAIXOS DE Depi
a

ue em ionada es lenciosamente

fixando néles, o olhar, demoradamente. A i.

P a diretora viu que todos a aplaudiram Cerannca Guarany Ltda.
Starelas estampadas a partir de Cr$ 365,00
Surah estampadas a partir de Cr$ 299 00 - Sim, e linda esta cangäo, resolvi dizer. LouçŒ3 em Geral e ProduÍOS RSffdÉdTios - 78808

Popelines estampadas a partir de Cr$ 95,00
or ue a e uec me faz r rd

ne de diver30s tipos para plattfa e paT¢de

T d Xadrez p, camisas a partir de Cr$ 75,00

78 1 80 Tricolines p. camisas a partir de Cr$ 155,00 - Pois, então, meu caro fílho, dê-me um exemplo
JOS2 FRANCISCO ANDREASSA

Opala lisa e estampada a partir de Cr$ 89,00 de uma santa - pede insistentemente a diretora D1retor - Sócio - Gerente
e a resposta foi pronta:

Durante o Mês de OUTUBRO visitem "Minha Professóra Rua Xavier da Silva (prol.) - Fone: 16 - Cz. Postal, 638

PENSAMENTOS CAMPO LARGO - PARAN&

11 Um bom arrependimento è a melhor medicina para , I
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FOTO SA0 Mt00EL

Azukjes confeccionados IRMAOS GIONEDIS LTDA. CERAMICA AURORA LTDA. FOTOG S OACM S EM

8Óll Oi Blai$ OXIg0BÌ080 l' A A " "° Fotocópias, Fotografias coloridas, etc.

PORGELANAB, LOUÇAS E VIDROS F NE N. 1 03 melhor¢S 778908 d Ciddá&,

peddios in&dos de QUARTEIRAO BOM JEBUS - CAMI'O LARO - PARANA Praga GBíÚlÌO ŸBygas - 'gg

SEU TALã0 VALE IIM Ril.RA0
EM PORCELANA

Colabore na Campanha contra Sonegação de impostos: REVESTIMENTOS
ao fazer suas compras, exija a nota fiscal. PATIMENTAÇOBS E

Troque Cr$ 5.000,00, em notas fiscais, e concorra ao Grande Mesaicos "Certosino"

M . L Sorteio de 31 de outubro, habilitando-se aos seguintes prêmios:
1 prêmio de - - - - - . . . . . Cr$ 1.000.000,001irÏ=To°dde -...e. CC 00 00

P.L P. Porce na Industrial Pa an Ltda

CAMPO LAltGO - PARANÃ - BRASL

la do ex a i .... ,o
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